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Ata da reunião Extraordinária da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 23 de março de 2018. 1 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, na sala do gabinete da Direção da Escola de 2 

Comunicação, realizou-se a reunião presidida pela Diretora professora Ivana Bentes e com os seguintes presentes: 3 

professora Suzy Santos – Vice-Diretora; professora Chalini Torquato Gonçalves de Barros – Diretora Adjunta de 4 

Graduação; professor Evandro Vieira Ouriques – substituto eventual do Chefe do Departamento de Expressões e 5 

Linguagens; professor Henrique Antoun – Chefe do Departamento de Fundamentos. Estavam presentes, os 6 

professores Willian Dias Braga- representante dos professores Associados; professora Maria Guiomar Pessoa de 7 

Almeida Ramos e Adriana Schneider Alcure – ambas representantes dos professores Adjuntos e Andreia Rezende 8 

Barreto Soares - representante dos professores Assistentes estavam também presentes Paulo Cesar dos Santos 9 

Marinho e Alexandre de Oliveira Nascimento – representantes do coletivo dos técnico-administrativos e ainda a 10 

professora Titular Raquel Paiva de Araújo Soares e o professor Emérito Muniz Sodré de Araújo Cabral. A professora 11 

Ivana Bentes, presidente da mesa e Diretora desta Unidade de Ensino Superior que mandara convocar a Reunião 12 

Extraordinária, declarou-a instalada e solicitou ao servidor técnico-administrativo Luiz Fernando de Oliveira, chefe de 13 

gabinete, que secretariasse os trabalhos. Dando inicio e seguindo a pauta previamente divulgada no momento da 14 

convocação foi apreciado o ponto único relativo à Homologação das composições das Bancas Examinadoras dos 15 

concursos docentes e os respectivos calendários, anexadas e parte integrante desta ata. Após o relato e os 16 

esclarecimentos prestados, os membros da congregação homologaram por unanimidade as composições das bancas 17 

examinadoras e os cronogramas (calendários) dos concursos docentes para as vagas referentes ao edital número 18 

860/2017. Nada mais a tratar, eu Luiz Fernando de Oliveira, secretario desta reunião, declaro encerrados os 19 

trabalhos, assino e dou fé no este documento, que obrigatoriamente é composto pela ata e demais anexos. 20 


